



Republika e Kosovës  
Republika Kosova - Republic of Kosovo  
Qeveria - Vlada - Government

Ministria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural  
Ministarstvo Poljoprivrede, Šumarstva i Ruralnog Razvoja  
Ministry of Agriculture, Forestry and Rural Development

Agjencia për Zhvillimin e Bujqësisë / Agencija za Razvoj Poljoprivrede / Agriculture Development Agency

REPUBLIC OF KOSOVO  
MINISTRIE E BUJQËSISË, PYLLTARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL  
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I RURALNOG RAZVOJA  
AGJENCIA PËR ZHVILLIMIN E BUJQËSISË-AGENCIJA ZA RAZVOJ POLJOPRIVREDE  
AGENCY FOR AGRICULTURAL DEVELOPMENT

Mjesta Org. 03/1 Nr. Prot. 5558  
Org. Jedn. Org. Usht. Pr. Prot.  
Nr. i faqes 02 Data 23.07.2024  
Drej. Stranica Datum  
PAGES Date

PRISHTINE/A

## REZULTATI PRELEMINAR I VLERËSIMIT TË PROJEKTEVE - 2023

Kjo është listë e vlerësimeve preliminare të projekteve që kanë aplikuar për masën/sectorin përkatës. Lista finale e projekteve të miratuara do të publikohet pas përfundimit të kontrollit të parë në teren dhe afatit të ankesave.

### MASA: 3 Investimet në asetet fizike në përpunimin dhe tregtimin e produkteve bujqësore

#### Nënmasa: 3.2 - Përpunimi i mishit

Nr.	Numri Identifikues i Fermerit (NIF)	Emri i Projektit	Komuna	Rajoni	Vlerësimi/Poenat
1	1085218	Investimi dhe blerja e makinave dhe pajisjeve për përpunimin e mishit	Prizren	Prizren	85
2	1124417	Investimi në blerjen e pajisjeve dhe diversifikimi i produkteve	Gjakovë	Gjakova	85
3	1109784	"investimi në blerjen e pajisjeve të thetores, impliantit dhe diversifikimin e produkteve"	Podujevë	Prishtina	76
Shënim: Aplikantët nga Nr. 1 deri në Nr. 3 konsiderohen përfitues të mundshëm, bazuar në poenat dhe buxhetin e planifikuar për këtë sektor.					
4	1030921	Investimi modernizimin e kapaciteteve ftohëse dhe blerja e makinave dhe pajisjeve për përpunimin e mishit	Prizren	Prizren	75
5	1040377	Investim në asetet fizike për arritjen e standardeve të sigurisë ushqimore në industrinë e përpunimit të produkteve të mishit	Prishtinë	Prishtina	75
6	1115055	Investimi dhe blerja e makinave dhe pajisjeve për përpunimin e mishit	Gjilan	Gjilan	70
Shënim: Aplikantët nga Nr. 4 deri në Nr. 6 kanë kaluar fazën e kontrollës administrative, janë poentuar por bazuar në buxhetin e miratuar për këtë sektor, poenat e fituara nuk janë të mjaftueshme për t'u kualifikuar si përfitues të mundshëm.					
7	1062071	"investime pajisje për përpunimin e mishit, makineri, dhe pajisje për shfrytëzimin e energjisë së ripërtitshme dhe aplikimi me iso 22000/haccp	Pejë	Pejë	45 pikë / Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerise
8	1123818	Investime në pajisje për përpunim të mishit, mjete transportuese të specializuara dhe energji të ripërtitshme	Ferizaj	Ferizaj	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerise
9	1086315	Perpunimi i mishit dhe produkteve të tij	Gjakovë	Gjakova	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerise
10	1008782	Investimi në blerjen e pajisjeve dhe diversifikimi i produkteve	Gjakovë	Gjakova	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerise
11	1024614	Investime në makineri/pajisje për linjë të re të përpunimit, rrujtje/transport dhe energji të ripërtitshme	Drenas	Prishtina	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerise
12	1115088	Investimi në blerjen e makinave dhe pajisjeve për përpunimin e mishit, diversifikimi i produkteve	Obiliq	Prishtina	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerise
13	1115332	Ngritja e kapaciteteve prodhuese në kompaninë uka group shpk	Ferizaj	Ferizaj	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerise
14	1053393	Investimi në blerjen e kapaciteteve prodhuese, blerja e makinave dhe pajisjeve për përpunimin e mishit	Gjakovë	Gjakova	Aplikacion i refuzuar për mos kalim të kriterëve të pranueshmerise



15	1084950	Investimet ne renovimin e objekti, makineri për përpunimin e mishit dhe energji solare	Dragash	Prizren	Aplikacion i refuzuar për mos kalim te kriterëve te pranueshmerise
16	1002442	Renovimi i thetores dhe kompletimi i paisjeve	Gjakovë	Gjakova	Aplikacion i refuzuar për mos kalim te kriterëve te pranueshmerise
17	1075272	Investimet në rritjen e cilësisë së produkteve të terura të mishit	Fushe Kosovë	Prishtina	Aplikacion i refuzuar për mos kalim te kriterëve te pranueshmerise

Shënim: Aplikantët nga Nr. 52 deri në Nr. 104 konsiderohen si aplikacione te refuzuara për mos kalim te kriterëve te pranueshmërisë sipas U/A. Nr.14/2023 për Masat dhe Kriteret e Përkrahjes për Zhvillim Rural për vitin 2023

### SOARIME TË RËNDËSISHME:

- Lista e publikuar është vetem listë **preliminare**, ndërsa lista finale e projekteve të miratuara/kontraktuara do të finalizohet dhe do të publikohet pas përfundimit të afatit të ankesave dhe pas kontrollit të parë në teren.
- Në këtë fazë, **përfitues të mundshëm** janë të gjithë ata aplikantë që pas kontrollit administrativ dhe vlerësimit kanë marrë numrin më të lartë të pikëve dhe kanë plotësuar gjithë dokumentacionin e kërkuar sipas Udhëzimit Administrativ (MBPZHR) Nr.14/2023 Për Masat dhe Kriteret e Përkrahjes për Zhvillim Rural për vitin 2023 dhe Programit për Zhvillim Rural 2023 si dhe Udhëzuesit për Aplikantë.
- Në këtë fazë, **nuk janë përfitues të mundshëm** aplikantët që nuk kanë marrë pikët e mjaftueshme, bazuar në buxhetin e miratuar për këtë sektor. Në rastet kur aplikantët kanë pikët të barabarta, sipas Udhëzimit Administrativ (MBPZHR) Nr.14/2023 Për Masat dhe Kriteret e Përkrahjes për Zhvillim Rural për vitin 2023, Programit për Zhvillim Rural 2023, si dhe Udhëzuesit për Aplikantë, përparësi në përzgjedhje kanë aplikantët që kanë aplikuar me herët.

Aplikantët që **nuk e kanë kaluar fazën e kontrollit administrativ** janë të gjithë ata aplikantë që nuk i kanë plotësuar kriteret e pranueshmërisë, sipas kërkesave të Udhëzimit Administrativ (MBPZHR) Nr.14/2023 Për Masat dhe Kriteret e Përkrahjes për Zhvillim Rural për vitin 2023, Programit për Zhvillim Rural 2023 si dhe Udhëzuesit për Aplikantë.

- Aplikuesit e pakënaqur me rezultatin e vlerësimit kanë të drejtën e ankësës ndaj vendimeve të AZHB-së.
- Afati i ankesave 30 ditë nga dita e publikimit të listës preliminare të përfituesve të mundshëm të projekteve të zhvillimit rural. Ankesat duhet t'i drejtohen Komisionit për Shqyrtimin e Ankesave. Afati i ankimit fillon të rrjedh ditën e nesërme, pas publikimit të listës preliminare të përfituesve të mundshëm të projekteve të zhvillimit rural.
- Përr më shumë informata, aplikuesit mund të drejtohen në zyrat e AZHB-së në katin e IX, **çdo ditë pune nga ora 10:00 deri 12:00 si dhe nga ora 13:00 deri 15:00.**

Ismajl Kastrati

UD. Drejtor Ekzekutiv i AZHB-së

